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M O Ç Ã O Nº. 23

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à 
trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu

Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para SIMONETTA PUCCIARINI DA CUNHA.

Nossa homenageada nasceu em São Paulo, no dia 1º de novembro de 
1962, onde residiu até os 38 anos de idade. Filha de Giuseppe Pucciarini e Maria de 
Lourdes da Glória Barros Pucciarin, é casada com Maurício Lourenço da Cunha há 33 
anos e mãe de Bettina e Victor. 

Estudou no Colégio Dante Alighieri, colégio tradicional de ítalo descendentes 
e também na Cultura Inglesa, finalizando com a aprovação do First Certificate de 
Cambridge. Por influência da sua filiação paterna e também por finalizar o curso trienal de 
língua italiana no Instituto Cultural Italo–Brasileiro (Correspondente della Società 
Nazionale “Dante Alighieri” di Roma”), é fluente em italiano.

Em 1977 e 1978 fez trabalhos comunitários, juntamente com um grupo do 
Colégio Santo Américo, na comunidade da Favela de Paraisópolis, indo aos sábados de 
casa em casa coletando água dos poços para análise e doação de cloro.  

Em 1982 foi para a Escócia e fez um curso avançado de inglês para 
estrangeiros na Basil Paterson College de Edinburgh, concluindo com o Arels 
Examinations Trust de Oxford.

Por sua simpatia aos idiomas, em 1986 graduou-se tradutora e intérprete de 
Inglês e Português na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP).

Durante os anos de universidade trabalhou na escola de idiomas Mine 
Language Center, dando aulas para executivos, Banco do Brasil, Merrill Lynch e também 
na AEDA, escola do Dante Alighieri. Concluiu o curso de Secretária executiva bilíngue no 
Senac.

Ao se formar fazia traduções para o City Bank e outras entidades, mas com 
o passar dos anos viu que o trabalho solitário da tradução não mais lhe encantava, já que 
sempre teve fascínio pelo trabalho em grupo.

Trabalhou na Petistil, empresa de moda infantil, como gerente de produto e 
depois partiu para sua própria marca, e passou a confeccionar para outras marcas 
importantes. Trabalhou no ramo da moda por 15 anos.

Em São Paulo, fazia trabalho social, uma manhã por semana, em um abrigo 
público de crianças que sofreram maus tratos. Lá também preparava comida uma vez por 
semana para moradores de rua, com destaque para seu macarrão com carne moída, 
sempre muito apreciado.

Tem como outras paixões a jardinagem e o paisagismo, que chegou 
inclusive a estudar em cursos na Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambiente do 
Município de São Paulo.
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Simonetta passou a residir em Botucatu em 2001, quando, juntamente com 
seu esposo Maurício Lourenço da Cunha, veio administrar a Caio Induscar, empresa 
reconhecida dentro e fora do País. Como já tinha conhecimento administrativo, outros 
sócios sugeriram que ajudasse o esposo em algum de seus muitos afazeres dentro da 
Caio Induscar. No início achou que seria um mundo muito árido, mas logo se apaixonou 
pelo fascinante e complexo universo do mundo da indústria de carroceria de ônibus.

Exerceu o cargo de Diretora Administrativa e de Marketing até 2020, quando 
se aposentou e voltou-se mais aos trabalhos voluntários.

Há 16 anos na cidade dos bons ares, tendo aqui criado seus filhos, 
considera-se uma autêntica conterrânea botucatuense. Conhece a cidade como poucos, 
admira sua cultura e seu povo amável e por retribui ajudando com seu trabalho o 
município que recebeu sua família de braços abertos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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ABELARDO
REPUBLICANOS

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

CULA
PSDB

CLAUDIA GABRIEL
DEM

LELO PAGANI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
DEM

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

     SARGENTO LAUDO
PSDB

PALHINHA
DEM

ROSE IELO
PDT

SILVIO
REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=VFDE3PH0YDPT92B2, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: VFDE-3PH0-YDPT-92B2

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de março de 2022
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